
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa;

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

N. N. 100, Ivica Bošković 100, Mara 
Džakula 50, Stjepan Budimir 100, 
od sprovoda + Antuna Perića 300, 
Lazar Prce 100, Zdenko Milanović 
150, Tiho Moro 100, N. N. 150, Sta-
na Perić 100, Marko i Ivana 100. 

Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 25. 6. Drago Papac, Ivo Dusper, 
Marko Marković, Željko Vučina, 
Draženko Pavlović. 

NAŠI POKOJNICI
- 9. 6. Antun Perić
Pokoj vječni daruj mu, Gospodine. 

SVETE MISE
Od 1. 7. do 31. 8. sv. Mise radnim 
danom bit će u 7 sati, a nedjeljom 
u 8 i 10 sati. 

KRIZMA
U nedjelju, 26. lipnja u 11 sati bit će 
krizma u našoj župi. Ove godine je 14 
krizmanika: Slaven Anđelić, Dario 
Bošković, Karla Bošković, Mirko Jur-
ković, Mirko Kulaš, Stjepan Markić, 
Mario Obradović, Stojan Pavlović, 
Sanja Pažin, Anamarija Prkačin, Ar-
nold Proleta, Nikolina Raguž, Magda-
lena Šimunović, Sara Šimunović.

Ispovijed za krizmanike, roditelje i 
kumove bit će u subotu, 25. lipnja u 
18.30. Uključimo naše krizmanike u 
svoje molitve. 

OAZA 2022. 
Ove godine OAZA je planirana od 4.-
10. srpnja u popodnevnim satima od 
16-20 sati. Djeca koja se mogu prija-
viti su od 4. godine života pa do zavr-
šenog osmog razreda. Dragi roditelji, 
ovo je prigoda da vaša djeca provedu 
nekoliko dana u okruženju prijatelj-
stva, molitve i iskrenog druženja. U 
dnu crkve su prijavnice za ovogodiš-
nju OAZU. Djeca koja žele sudjelo-
vati neka uzmu i vrate popunjene 
prijavnice do 26. lipnja. 

MOLITVA SRCU ISUSOVU
Presveto srce Isusovo, izvore svakog 
dobra, ja ti se klanjam, vjerujem u Te, 
ufam se u te, ja te ljubim i kajem se 
za sve svoje grijehe. Tebi poklanjam 
ovo moje siromašno srce, učini ga po-
niznim, strpljivim, čistim i da u svemu 
odgovara Tvojim željama. Daj o dobri 
Isuse, da ja živim u Tebi i Ti u meni. 
Štiti me u opasnostima, tješi me u ne-
voljama i žalostima. Udijeli mi zdrav-
lje duše i tijela, blagoslovi sav moj rad 
i daj mi milost svete smrti.

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište X. - br. 13/2022. (244) - 19. lipnja 2022. 

PRESVETO SRCE ISUSOVO

Srce je simbol onoga najdragocjenije-
ga u čovjeku, središta i izvora ljubavi. 
Čovjek ne može živjeti bez srca. Srce 
je važno i vrijedno. Srce je opjevano 
u pjesmama, izgovoreno u mnogim 
prigodama. Kada kažemo da je netko 
dobroga srca time izražavamo ono naj-
ljepše u toj osobi. Čisto, plemenito, do-
bro srce nešto je najvrjednije što može 
resiti čovjeka. O srcu možemo govoriti 
mnogo toga. Ima jedno srce koje je ve-

liko i koje kuca za nas, a to je Presveto Srce Isusovo. Ono je neizmjerno 
veće od našega srca. Ono nas poziva na svetost života. Krist nas zove da 
mu otvorimo svoje srce, da u to naše srce izlije plamen svoje ljubavi. U 
svim svojim potrebama, nevoljama, radostima, poslovima i željama mo-
žemo se uteći Srcu Isusovu. Ono te uvijek čeka dragi prijatelju. Kristovo 
Srce puno je ljubavi. Svatko tko se pouzda u Srce Isusovo prima milost 
i milosrđe. Koga Srce Isusovo osvoji i taj ne prestaje biti zaljubljen u 
njega, živi samo za to Srce, ljubi samo to Srce. Recimo često puta: sve 
za tebe, Presveto Srce Isusovo. Mi smo upisani u njegovo Presveto Srce 
koje je kopljem probodeno. Mi želimo živjeti za Krista, ljubav naša mora 
gorjeti za Kristovo Srce, ne smijemo dati mjesta mlakosti i polovičnosti. 
U životu uvijek idi s Isusom. Stavi se pod zaštitu Presvetog Srca Isusova. 
Nauči se u životu putovati s Isusom. Kad se naučiš putovati s Isusom 
onda će ti svaki dan postati nezaboravna avantura istinskog življenja i sve 
štogod bilo lijepo ili teško lakše ćeš proći i podnijeti jer znaš da Isus ide 
s tobom naprijed.

ISUSE BLAGA I PONIZNA SRCA, 
UČINI SRCA NAŠA PO SRCU SVOME. 



12. NEDJELJA KROZ GODINU                     19. lipnja 2022. “C” 13. NEDJELJA KROZ GODINU                  26. lipnja 2022. “C”

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 20. lipnja
18.00	 Za + Anđu Šimunović
	 Za ++ Maru, Nikolu, Antu i 
	 Vidana Prkačina
	 Za ++ Anicu i Vinka Šutala

Utorak, 21. lipnja
18.00	 Za ++ iz obit. Vukančić
	 Za ++ Stojana i Božicu Raguž

Srijeda, 22. lipnja
18.00	 Za ++ Stjepana i Božicu Markić
	 Za ++ Damjana, Dragicu, Ivana 	
	 i Anicu Prce

Četvrtak, 23. lipnja: Sv. Ivan Krstitelj
18.00	 Za + Dragana Papca

18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 24. lipnja: Pr. Srce Isusovo
18.00	 Za ++ Andriju, Janju i Boška 	
	 Boškovića, Stanka i Ivanku 	
	 Anđić
	 Za ++ Ivu i Šimu Pavlovića
	 Za ++ Stanka i Ivicu Milanovića

Subota, 25. lipnja: Srce Marijino
18.00	 Za + Spasu Jurković (1. obljet.)
	 Za ++ Cvijetu i Vinka Markića i 	
	 ost. ++ iz obit.
	 Za + Marka Perutinu i ost. ++
	 Za ++ Luciju, Nikolu i Zoricu 	
	 Gustin

Nedjelja, 26. lipnja
9.00	 Za narod 
11.00	 KRIZMA

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 27. lipnja
18.00	 Za ++ Anđu i Niku Šimunovića
	 Za + Marka Boškovića
	 Za ++ Iliju, Ivu i Anicu Proleta i 	
	 Luciju Vučina

Utorak, 28. lipnja
18.00	 Za + Ružu Džakula (1. obljet.)
	 Za ++ Božu, Anđu, Boju i Anđu 	
	 Bošković i ost. ++ iz obit.
	 Za ++ Vinka i Lucu Vučina
	
Srijeda, 29. lipnja: Sv. Petar i Pavao
8.00	 Za ++ Slavku, Mihu i Vinka 
	 Matića

Četvrtak, 30. lipnja
18.00	 Za ++ Stojana, Maru i Ljubu 
	 Kulaš
	 Za ++ Dragicu i Niku Lopina

18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 1. srpnja
7.00	 Za + Boju i Srećka Boškovića

Subota, 2. srpnja
7.00 	 Za + Anđelku Bošković 
	 Za ++ Vinka, Cviju, Ljubu i ost. 	
	 ++ iz obit. Perić

Nedjelja, 3. srpnja
8.00	 Na nakanu
10.00	 Za narod

	

 	 N	   19.	 12. nedjelja kroz godinu
	 P	   20.	 Florencija, Inocent, Laura
	 U	 21.	 Alojzije Gonzaga, Alojzija
   S	 22.	 Paulin, Ivan Fišer, Toma More
	 Č	 23.	 Rođenje Ivana Krstitelja, Ivan
	 P	 24.	 Srce Isusovo
	 S	 25.	 Srce Marijino

	

	 N	 26.	 13. nedjelja kroz godinu
	 P 	 27.	 Ćiril Aleksandrijski, Vlatko
	 U	 28.	 Irenej, Mirko, Vincenta
   S	 29.	 Petar i Pavao ap., Paula
	 Č	 30.	 Prvomučenici sv. Rimske Crkve
	 P	 1.	 Aron, Oliver, Estera
	 S	 2.	 Višnja, Ostoja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Zah 12, 10-11; 13, 1
Otpjevni psalam: Ps 63, 2-6.8-9
2. čitanje: Gal 3, 26-29

Evanđelje: Lk 9, 18-24
	
	 Dok je Isus jednom u osa-
mi molio, bijahu s njim samo nje-
govi učenici. On ih upita: »Što 
govori svijet, tko sam ja?« Oni 
odgovoriše: »Da si Ivan Krsti-
telj, drugi: da si Ilija, treći opet: 
da neki od drevnih proroka usta.« 
A on će im: »A vi, što vi kažete, 
tko sam ja?« Petar prihvati i reče: 
»Krist –- Pomazanik Božji!«
A on im zaprijeti da toga niko-
mu ne kazuju. Reče: »Treba da 
Sin Čovječji mnogo pretrpi, da 
ga starješine, glavari svećenički i 
pismoznanci odbace, da bude ubi-
jen i treći dan da uskrsne.«
A govoraše svima: »Hoće li tko 
za mnom, neka se odrekne samo-
ga sebe, neka danomice uzima 
križ svoj i neka ide za mnom. Tko 
hoće život svoj spasiti, izgubit će 
ga; a tko izgubi život svoj poradi 
mene, taj će ga spasiti.« 

Riječ Gospodnja!

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: 1Kr 19,16b.19-21
Otpjevni psalam: Ps 16,1-2a.5.7-11
2. čitanje: Gal 5, 1.13-18

Evanđelje: Lk 9, 51-62

	 Kad su se navršili dani da bude 
uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću 
prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred 
sobom. Oni odoše i uđoše u neko sama-
rijansko selo da mu priprave mjesto. No 
ondje ga ne primiše jer je bio na putu u 
Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Ja-
kov i Ivan, rekoše: »Gospodine, hoćeš 
li da kažemo neka oganj siđe s neba i 
uništi ih?« No on se okrenu i prekori ih. 
I odoše u drugo selo.
Dok su išli putom, reče mu netko: »Za 
tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu 
Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebe-
ske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje 
bi glavu naslonio.« Drugomu nekom 
reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: 
»Dopusti mi da prije odem i pokopam 
oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi po-
kapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj 
kraljevstvo Božje.«
I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospo-
dine, ali dopusti mi da se prije oprostim 
sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: 
»Nitko tko stavi ruku na plug pa se oba-
zire natrag nije prikladan za kraljevstvo 
Božje.«

Riječ Gospodnja.


